



# 坚持依法理财 服务发展大局

## 新密市财政局:为全市经济社会发展提供财力保障

受新冠肺炎疫情冲击等因素影响,全国上下经济运行面临较大压力。

今年以来,围绕保障疫情防控、为企业纾困解难、加强政策调控等方面,新密市财政局快速行动,勇于担当,敢于作为,变压力为动力,化危机为机遇,发挥积极财政政策,坚持依法理财,全面组织收入,优化支出结构,充分发挥政策效应,全面开展预算绩效管理,为打赢疫情防控阻击战、稳定全市经济社会持续健康发展提供有力的财力保障。 记者 薛璐

### 全力以赴战疫情

兵马未动、粮草先行。抓好疫情防控工作,离不开“真金白银”的投入和保障。

为确保全市各级防疫工作有序开展,新密市财政局成立疫情防控领导小组,制定各项资金网上审批流程,充分运用信息化手段和“非接触”式渠道,实现资金申请、审核、批复网上一站式办结,坚决做到工资、社保不断档,机关运行、基本民生支出有保障,防疫支出随申随拨,特事特办。截至目前,共拨付5996.3万元,用于医疗救治、疫情防控人员补助、设备和防控物资及其他支出。

在服务全市疫情防控的同

时,局全体干部职工众志成城奋战在防疫最前线。作为疫情指挥部保障组成员,协调组织采购各类防控医疗物资,全力保障一线需求。开展爱心助“疫”捐款活动,班子成员带头进行防疫捐款,前往局驻尖山风景管委会神仙洞村工作队、“双改”帮扶村白寨镇山白村看望在防疫一线的驻村工作队队员及村干部,督导疫情防控工作,并送去口罩、84消毒液、酒精等物资。积极开展班子轮流进驻村、党员“双报到”、“小红象”志愿服务等活动,财政系统100多名党员志愿者奔赴社区抗击疫情,用行动浇筑起防控“先锋堡垒”。

### 多举措开源节流

既要坚决打赢疫情防控阻击战,又要奋力实现今年经济社会发展目标。面对这一重大任务,财政政策如何调控、支出如何发力,尤为重要。

新密市财政局从“促增收”和“强节支”两方面着手:一方面大力支持税务部门依法加强税收征管,深入挖掘非税收入增收潜力,堵住

收入漏洞,全面开展耕地占用税清查,采取补贴机制增加契税收入,确保应收尽收;加大债券发行力度,共争取三批债券资金7.04亿元;紧跟国家政策导向和资金投向,共争取上级转移支付资金15.39亿元;加大土地供应力度,成交86宗,成交价30.57亿元,入库15.97亿元。另一方面,主动介入重大项

目建设,加快各类资金尤其是重大项目资金的拨付和下达,确保早落实、早见效;加大财政节支工作力度,牢固树立过紧日子思想,按照15%的要求切实把一般性支出压减下来;加强政府投资项目管理和政府债务管理,强化政府投资项目依法依规评审,超额完成政府性债务监测平台的化解目标任务。

### 切实兜底保运行

6月初,全国财政厅(局)长座谈会上强调:支持基层“三保”是今年财政工作的硬任务。保基本民生、保工资、保运转,关系到政府履职尽责和人民群众切身利益,是维护经济运行秩序和社会大局稳定的“压舱石”,为此,新密市财政局出台《“三保”支出应急预案》,优先把“三保”支出全部列入年初预算,重点保障防疫、医疗卫生、乡村振兴、脱贫攻坚、生态环保等重点民生领域,截至目前,全市“三保”支出

25.77亿元。同时,积极做好每月工资预计支出工作,科学合理调度库款,确保每月10日前各项工资发放到位。

“2020年,是关键的节点之年,既是‘十三五’规划的收官之年,也是全面建成小康社会的决胜攻坚之年,做好财政工作的意义重大、责任重大。”新密市财政局党组书记、局长张超峰表示,下半年,财政系统将继续深入贯彻落实中央、省、市和新密市有关精神,加力提效

实施积极财政政策,在开源节流、争资争项、债务管理等方面强化措施,主动作为,一是想方设法堵漏挖潜,确保完成全年目标任务。二是推进预算绩效管理,加快建立完善现代财政制度,坚决做到支出必问效,无效必问责。三是更加突出以收定支,可持续性保障重点领域支出。四是加快政府投融资平台转型改制,争取国开行授信300亿元尽快落地,确保全市经济社会平稳发展。

# 守护百姓健康 彰显医者本色

## 新密市第一人民医院:为百姓筑牢健康防线



### 白衣今做黄金甲,初心不改勇担当

如今的新密市第一人民医院,建筑面积9万平方米,开放床位1200张,设32个住院病区,门诊医技科室46个,拥有1200余名在岗职工,大中型诊疗设备120余台,年门诊量55万人次,住院病人5万人次,是一所集医疗、教学、急救、预防、保健、康复为

一体的二级甲等综合医院,担负着新密全市及周边地区的医疗保健和急救任务。

特别是在新冠肺炎疫情防控工作中,作为新密市发热门诊定点医院,新密市第一人民医院承担着全市发热患者诊治和筛查任务。疫情之初,医院接

诊全市第一例新冠肺炎患者,疫情期间全市共出现过3例确诊病例,新密市第一人民医院接诊两例。医院广大医务工作者以精湛的技术、敏锐的目光、准确的判断、严格的处置,无惧生死,勇往直前,为百姓筑牢了健康防线,用生命担当了新密守门人。

### 人才是根本,技术是关键

医疗效果看医术,医术高低看精英。新密市第一人民医院始终坚持多措并举引进、培养人才,强基固本,把人才作为医院发展的第一资源。全院在岗职工中,专业技术人员占90%以上,医学界经国家评审认定的最高职称为主任医师,目前新密区域内共有14名,该院11名,占78%;新密医学界现有副高级职称共152名,该院95名,占62.5%,使患者不出新密就能享受到专家级医疗服务。

硬成为国家心血管疾病临床研究中心基地、国家十三五心衰基地,2017年医院开通“急性心肌梗塞”急救绿色通道,仅2019年心内科介入团队就独立完成心脏介入954例(无出现一例并发症、无一例手术失败和死亡),连续三年参加长城国际心脏病学术会议,向全世界进行急诊介入手术直播,得到了国内外专家的好评。卒中中心开展超早期溶栓技术和脑血管介入术,在新密打造卒中“黄金3小时救治圈”,有效降低了患者致残率和致死率。消化内科组建消化内镜室,实现了消化道肿瘤的早预防、早诊断、早治疗……心血管内科、神经内科、神经外科成为省、市重点发展学科,消化内科、呼吸内科以

及外科腹腔镜微创技术、甲状腺疾病、乳腺病、肿瘤等专业成为新密市名科和特色专科。

“我们是白衣天使,我们是医林中人;救死扶伤,济世救人,是我们本份;不计阶层,不分贫富,都要一视同仁;医术精湛,细心治疗,是我们责任。”这是新密市第一人民医院的院歌,也是对社会的承诺。乘着浩荡的新时代东风,新密市第一人民医院将不断完善制度、扩展服务、提高质量,积极创造条件向三级医院迈进,成为新密市区域医疗中心,为让新密人民享有更高水平的健康生活破浪前行。

悠悠民生,健康最大。沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向,新密市第一人民医院坚持医疗卫生事业的公益性,把人民健康放在优先发展战略地位,努力全方位、全周期保障80万新密人民的健康。

记者 薛璐 通讯员 吴晓博文/图

### 六十八载奋进,今朝再创辉煌

新密市第一人民医院的前身,是始建于1952年2月的密县人民医院。近年来,在以王武同志院长的领导班子带领下,医院勇立潮头,解放思想,锐意改革,团结奋进,先后荣膺全国百姓放心示范医院、河南省文明单位、河南省首批健康促进示范医院、郑州市文明单位标兵、郑州市卫生健康先进集体等荣誉称号。

2019年11月21日至23日,

郑州市卫健委组织评审专家组对新密市第一人民医院进行了为期三天的“国家二级甲等综合医院”现场评审,分别对医院管理、财务价格、医疗、护理、院感、药事、医学影像、检验输血、病理等工作进行全面检查和综合考评。最终,新密市第一人民医院以优异成绩顺利通过现场评审,是全市唯一一所“国家二级甲等综合医院”。

